



В Калуге завершено расследование уголовного дела о преступлении, совершенном в 2012 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего калужанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 30 августа 2012 года обвиняемый находился в квартире знакомого на улице Никитина в Калуге, где несколько мужчин распивали спиртное. Между обвиняемым и потерпевшим произошел словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес несколько ударов в область головы и туловища потерпевшего, от которых мужчина скончался.

Причастность обвиняемого к преступлению установлена в 2022 году в ходе совместной работы сотрудников Следственного комитета и сотрудников МВД. В июле 2022 года он был задержан, по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Вина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

обвиняемого подтверждается собранными по делу доказательствами, в том числе заключениями экспертиз, показаниями свидетелей. Следователи СК России завершили сбор доказательств и производство следственных действий по данному уголовному делу.

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1751225>